



Голос Времени

30 МАЯ
СРЕДА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 41 (7325)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

1 июня – День защиты детей



Уважаемые жители района!

От всей души поздравляем вас с самым радостным, ярким летним праздником - Международным днем защиты детей!

Дети - это воплощение наших надежд. В их руки мы передаем свое будущее, и только с их помощью мы сможем создать гуманное, справедливое и благополучное общество.

Дорогие родители, бабушки, дедушки и все, кто посвятил себя работе с детьми, искренне желаем вам и вашим детям мира, добра, благополучия, счастья и радости! Давайте беречь и любить наших детей! А благодарные и счастливые глаза ребенка будут нам всем наградой!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

Краевой конкурс «Казачьему роду нет переводу!»

В Новопавловске прошёл 14-й краевой конкурс «Казачьему роду нет переводу!». Участие в нём приняли 19 команд. Кировчане, как основатели и хозяева конкурса, имеют преимущество: нам дано право вместо одной выставлять сразу две команды. В этот раз ими стали команды казачат из Новопавловска и Марьинской, занявших первое и второе места в районном конкурсе.

Команды построились у управы Павловского отдельского казачьего общества, атаманы доложили о прибытии. Тут же тянули жребий. Новопавловцы стояли первыми и номер вытаскивали первый. Марьинцы же замыкали колонну и к папахе подошли последними, а номер им достался четвёртый.

Конечно, был вынос знамени Терского казачьего войска, возложение цветов к мемориалу павшим в годы Великой Отечественной и к памятнику казакам-основателям станицы Новопавловской. Право это получили победители 13-го краевого конкурса - новопавловцы. Благочинный церковью Ново-

Все кировчане в числе призеров



павловского округа протоиерей Сергей Акименко прочёл молитву и благословил участников. Атаман Ставропольского окружного казачьего общества Александр Фалько объявил конкурс открытым. Гостей приветствовали глава администрации Кировского района Владимир Лукинов, мэр Новопавловска, атаман Павловского отдельского казачьего общества Владимир Куз-

нецов и председатель Совета стариков Терского войска казачьего общества Александр Меечко.

Все конкурсы проходили в летнем лагере «Дружба». Причём «Визитную карточку» - краткое представление команды, а также рассказ об истории своего казачьего общества - представили в первый же день.

(Окончание на 2-й стр.)

Ох, и повеселили нас ребята!

Посмеялись мы от мала до велика на премьере спектакля «Сказ про Федота-стрельца, удалого молодца», которая состоялась у нас в Доме Культуры посёлка Фазанский.

Ребята из драматического кружка «Золотой ключик», руководит которым Алина Городецкая, и кукольного театра «Сказка» под руководством Татьяны Рябкиной показали нам свое мастерство. Спектакль длился более часа, и всё это время мы смотрели его на одном дыхании. А какой восторг вызвали костюмы участников! Ведь они были сделаны своими руками. Да и декорации помогли создать атмосферу настоящей сказки. Во время представления в зале стояла полнейшая тишина, так как мы боялись пропустить хотя бы слово, а после каждой смены декораций благодарили актёров аплодисментами и криками «браво!».

Как мы смогли заметить, сами участники представления тоже получили огромное удовольствие от театрального творчества, которое



так важно в дальнейшей судьбе и становлении личности наших детей. И в это свой вклад внесли работники ДК и родители, которые оказывали эмоциональную поддержку и помощь юным дарованиям. Время и силы наших детей были затрачены на репетиции, звучивание огромного стихотворного текста, изготовление декораций и костюмов, а не на уличные

шалости. И это очень радует нас, родителей, да и всех людей с активной жизненной позицией.

А через неделю по просьбам жителей посёлка состоялся второй показ спектакля, который собрал полный зал благодарных зрителей.

С нетерпением ждём новых премьер!

Елена ИРХА,
Алла ОМЕЛЬЧЕНКО.

Детство в опасности

Скорая помощь семье

Каждая несчастливая семья, как известно, несчастлива по-своему. Одни напоминают «театр военных действий», где нередко доходит и до применения физической силы. В других внешне всё благополучно: родители не пьяницы, не наркоманы, есть материальный достаток, но нет взаимопонимания с детьми. Долгое время считалось: все это дела деликатные, внутрисемейные. И со всеми своими проблемами семья оставалась один на один.

Сегодня бороться в одиночку не надо. Вам обязательно помогут. Так, у нас в социально-реабилитационном центре «Заря» вот уже шесть лет действует выездной консультационный пункт. Его цель - адресная социальная помощь подросткам и их родителям. Ежемесячно мы посещаем все муниципальные образования района.

В состав выездного кон-

сультационного пункта входят специалисты по социальной работе, педагог-психолог, социальный педагог, юрист. А в зависимости от ситуации на помощь к людям выезжают специалисты служб профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Они помогают разрешить конфликт, помогают в уходе за детьми, способствуют решению бытовых вопросов.

Сам выездной консультационный пункт в муниципальных образованиях работает по графику. Но в администрациях станиц Советской, Марьинской и села Горнозаводского можно получить консультацию в любой день у специалистов участковой социальной службы. Можно звонить и к нам в центр по телефонам: 2-20-44, 2-09-90.

Любовь ШОМАН,
заведующая отделением.

За злостное уклонение от уплаты алиментов

В настоящее время в Кировском районном отделе судебных приставов находится более 250 исполнительных производств по взысканию алиментов. По 180 производствам должниками являются «злостные» неплательщики. А в Уголовном кодексе Российской Федерации есть статья за «злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей». И при наличии достаточных оснований судебный пристав-исполнитель составляет рапорт об обнаружении в действиях должника признаков состава преступления, предусмотренного данной статьёй.

Рапорт является поводом для возбуждения уголовного дела. Кроме того, уголовное дело по отношению к должнику может быть возбуждено по заявлению взыскателя. Для более эффективного выявления и пресечения преступлений, связанных с взысканием алиментных обязательств, судебные приставы тесно сотрудничают с дознавателем отдела.

И по итогам первого квартала Кировским районным отделом службы судебных приставов уже возбуждено четыре уголовных дела за злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей.

(Соб. инф.)

Вот уже девять лет в майские дни в детско-юношеской спортивной школе «Олимп» станицы Советской проходит районный турнир по футболу, посвящённый памяти Героя Советского Союза Ивана Липчанского.

Мальчишки показали хорошую игру и получили заслуженные награды. Почётными грамотами отмечены вратарь горнозаводчан Володя Березовский, их полузащитник Володя Костюк и защитник Шалико Циклаури, нападающий из Фазанского Володя Путин, а также защитник Лёша Балановский и нападающий Юра Ковтунов из «Олимпа». Отмечены и лучшие игроки: это представители команды хозяев поля Иван Немцуров и Джамал Джумалиев,

Спорт

Игра «олимпийцев» - не просто фортуна

и также Илья Иванов из села Горнозаводского.

Общекомандные результаты определили матчи по круговой системе. Третье место заняли гости из Кабардино-Балкарии, на втором - команда «Колос» села Горнозаводского, а победу праздновали хозяева. Все призёры награждены медалями соответствующего достоинства, а олимпийцам достался и переходящий кубок. Средства на поощрение игроков выделили отдел физкультуры и спорта администрации района и станичный Совет ветеранов; начальник отдела Константин Нетёсов и председатель Совета Алексей

Иванников внимательно следили за игрой и принимали участие в награждении.

Пожоже, победа «олимпийцев» - не просто игра фортуны. Сейчас воспитанники Николая Ляшенко успешно участвуют в первом круге краевых соревнований среди учащихся детско-юношеских спортивных школ. С одинаковым счётом 5:1 они одержали две победы - над командами из Зеленокумска и Георгиевска, - и 3:0 выиграли у сборной Курского района. Пусть и дальше наши мальчишки выступают так же удачно!

Виталий БУРА,
директор ДЮСШ «Олимп»

◆ Краевой конкурс «Казачьему роду нет переводу»

Все кировчане в числе призеров

(Начало на 1-й стр.)

Основная борьба разгорелась в следующие два дня. Казачат экзаменовали на знание истории казачества и Отечества, знаменательных дат, заповедей, прав и обязанностей казака, культуры и быта терских и кубанских казаков, а также знание казачьих чинов. Вопросы были очень сложные, но отвечали ребята в основном правильно.

Задание «Делу – время, потехе – час», было, по сути, домашним. Используя свои песенные и прочие таланты, участники получали



возможность догнать и перегнать соперников. Другие конкурсы были потруднее, требовали и быстроты реакции, и навыков, и сноровки. А иногда и железных нервов. Казачата стреляли из пневматической винтовки, рубили шашкой тонкую лозу, собирали и разбирали автомат, пытались заарканить коня (набрасывали кольца на шашку).

«Казак без коня – не казак». Так издревле говорили казаки. И теперь юным атаманам пришлось оседлать коня, сесть на него и спешиться. Видно было, что ребята готовились. Два атамана оседлали скакуна за равное время, и чтобы определить победителя, пришлось переседлывать.

Во время «Переправы» команда делилась пополам. Первые

двое проплывали вокруг моста, причаливали в заданном районе, высаживались. Вторые плыли обратно по тому же маршруту. Быстрее всех – за две минуты 11 секунд – управились казачата из Северной Осетии. (Забегая вперед, скажем, что их команда в итоге заняла второе место). Как пошутил ведущий, их бы безоговорочно зачислили в морскую кавалерию, если бы таковая имелаась. Всего на 19 секунд дольше потратили маринцы. А были команды, которые и в семь минут не уложились.

Казачки по традиции носили воду на коромыслах. Требовалось расплескать как можно меньше, а донести как можно быстрее. Ведра помогали наполнить шустрые казаки с помощью

дуршлага. Здесь лучшей стала Настя Гурницова из станицы Марьинской. Она и получила звание лучшей казачки.

Наконец, было ещё одно домашнее задание. Команды привезли с собой макеты казачьего пикета и кратко рассказали о назначении каждого элемента. А их немало: изгородь, перелаз, землянка или хата, сигнальная вежа, вышка, костровое хозяйство и так далее.

Все команды проявили задор и смекалку, удал и находчивость. Логично, что и подарки получили все. Новопавловцы заняли почётное третье место, а атаман команды Алексей Дождиков был назван лучшим казаком. Ну а победителями 14-го краевого конкурса стали маринцы. Возглавил команду Андрей Даньшин. Кроме Насти, в команду вошли Михаил Плахтырь и Илья Бережной. Особые призы командам района в рамках реализации районной программы поддержки казачьих обществ вручил глава администрации района Владимир Лукинов.

А закрыл конкурс атаман Терского войскового казачьего общества, казачий генерал Ваенлий Бондарев. Также поздравил участников заместитель председателя правительства Ставропольского края Сергей Ушаков.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Народная «ТеМа»

Народный театр «ТеМа» Марьинского Дома культуры с успехом в очередной раз подтвердил своё высокое звание. Авторитетная комиссия, состоящая из специалистов министерства культуры Ставрополья и краевого Дома народного творчества, очень лестно оценила работу станичного театрального коллектива.

«ТеМа» представила спектакль-сказку «Гонза и волшебные яблоки» по пьесе Марии Береговой, написанной по мотивам озорных сказок Йозефа Ладя. Спектакль идёт два действия, в нём занято много актёров. Среди них также опытные и талантливые, как Михаил и Марина Мельниковы, Татьяна Ведменская и Оксана Пугач. И очень-очень много школьников. Так, главного героя играет семиклассник Алёша Солинышкин. Его товарища по неумолимым проказам, самого большого пройдоху на селе – ученик десятого класса Андрей Данько. Дети играют приравника дворца, трактирщицу, фрейлину принцессы и, конечно, саму капризную принцессу – её изобразила Юлия Чаплыгина. В театре уже выросли собственные семейные династии. Третьеклашкой пришёл на сцену Владимир Гурницов; сегодня ему 36, и он не мыслит себя без театра. Неудивительно, что играют и обе его дочери, причём не в первом спектакле. Валерия учится в четвёртом классе, сегодня она – самая юная участница театрального коллектива.

Есть в сказке даже такой персонаж, как корова Сорока. Её мастерски сделали из подручного материала, она и рот открывала, и языком ворочала. Смотрелось уморительно.

Сюжет сказки достаточно прост. И Гонза, и принцесса встречаются на своём пути волшебную бабушку. Но если принцессу бабушка «награждает» уродливым рогом, то Гонза она дарит чудесные яблоки. После ряда злоключений Гонза исцеляет принцессу и женится на ней. Больше того – растроганный король уходит на пенсию, и королевство тоже достаётся удачливому Гонзе. Но обыгрывается незамысловатая история с таким юмором, с таким



количеством забавных сцен и всевозможных сценических эффектов, что оторваться и заскучать невозможно в принципе. Очень много разных декораций (за них отвечает заведующий постановочной частью Александр Финенко) и световых эффектов (над ними изощрялся светотехник Геннадий Фёдоров). О чём говорить, если даже рог на лбу принцессы выростал прямо на глазах у публики!

А поставила спектакль режиссёр Раиса Мельникова. Кстати, недавно она награждена Почётной грамотой губернатора Ставропольского края за многолетнюю и плодотворную творческую работу: Раиса Алексеевна трудится «в культуре» уже 35 лет. А возглавляемый ею станичный театр носит звание народного 12 лет. «ТеМа» трижды участвовала в краевых смотрах самодеятельных театральных коллективов и трижды становилась лауреатом, причём один раз – высшей первой степени.

Спектакль про Гонзу станичники посмотрели несколько раз. Премьера прошла для школьников. Ученики младших классов настолько заинтересовались сказкой, что даже пытались вмешиваться в ход действия и подсказывали актёрам. Второй показ прошёл для комиссии. Ну а на майские праздники сказку смогли посмотреть все желающие.

Ольга МАЛАХОВА.

◆ «Зарница»

Через множество труднейших испытаний к победе!

Два дня шёл в станице Старопавловской финал 38 районной юнармейской игры «Зарница». На пути к победе ребята прошли через множество труднейших испытаний. Они демонстрировали физическую выносливость и туристские навыки, преодолевали подъёмы и спуски, естественные и искусственные препятствия, переправлялись через рвы, ставили палатку, разжигали костёр, ориентировались на местности. Один только полиатлон состоял из трёх упражнений. Юноши подтягивались, девушки отжимались, абсолютно все бежали 60-метровку и кросс. Самой физически подготовленной оказалась Советская школа.

Немало пришлось поработать с пневматической винтовкой. Юнармейцы стреляли стоя и с колена; после преодоления полосы препятствий выходили на огневой рубеж и поражали цель – малюсенький кубик на расстоянии десяти метров. В меткости не было равных старопавловцам.

Всё отделение в составе девяти зарничников демонстрировало владение строевыми приёмами, в том числе – с оружием. В этом

конкурсе отличились юнармейцы Комсомольской школы. А чего стоила одна только эстафета «Штурм»! Тут метали гранату, разбирали и собирали автомат Калашникова, преодолевали ров и лабиринт, разрушенные лестницу и мост. За ошибки начислялись штрафные секунды. Лучше всех справились опять же хозяева. Они же победили в многоборье «Один за всех, все за одного» и в конкурсе самостоятельности «На привале».

Была ещё и пожарная эстафета. Участники собирали противопожарное снаряжение, преодолевали препятствия и тушили огонь. С этой задачей лучше других справились гимназисты.

Санитарные посты в полном составе проходили тестирование, демонстрировали знание лекарственных трав, их внешнего вида и применения, а также оказывали первую помощь при травмах, несчастных случаях и внезапных

заболеваниях, транспортировали больных и пострадавших. Учитывалось даже оснащение санитарной сумки! Тут вновь блистали старопавловцы.

Кроме того, каждый проходил тестирование на знание истории Отечества и правовых норм. Вопросы были не из лёгких: государственная и военная символика, символика городов-героев, судьбоносные сражения и великие полководцы, герои двух Отечественных войн – 1812 и 1941-45 годов. Требовалось знать



общевовские уставы, основы обороны государства, иметь представление об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних и уметь решать практические ситуации. Особое внимание уделялось знанию истории родного города или села и района в годы Великой Отечественной: сколько земляков ушло на фронт, сколько погибло, кто удостоен высоких боевых наград, как увековечена память павших. Лучшее знание истории продемонстрировали маринцы.

В каждом конкурсе особое внимание обращалось на командира. Лучшим командиром юнармейских отделений признан

командир Старопавловского отделения Владимир Сотников.

Победители всех конкурсов награждены подарками. А по набранному числу баллов подведены итоги. На третьем общекомандном месте – зарничники станицы Марьинской, второе заняли юнармейцы из Старопавловской, а победа присуждена команде Комсомольской школы. Команды отмечены ценными призами, а победителю вручены два переходящих кубка: от отдела военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району и впервые – учреждённый в этом году кубок от районного Совета ветеранов.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

«Единая Россия» ответственна за жизнь людей в регионе



Губернатор края Валерий ЗЕРЕНКОВ провел еженедельное рабочее совещание краевого Правительства.

Оно открылось подведением итогов состоявшегося 26 мая в Москве XIII съезда партии «Единая Россия», на котором глава региона был включен в состав Высшего совета партии. Он отметил, что руководство страны обозначило курс кардинального обновления партийной жизни, которое должно затронуть все уровни – от «первички» до высших партструктур.

Члены партии должны брать на себя ответственность за жизнь и защиту людей в регионах, – сориентировал коллег Валерий Зеренков.

Заместитель председателя Правительства Ставрополя Владимир Шаповалов затронул на совещании проблемный вопрос животноводов востока края. Руководители хозяйств этих территорий бьют тревогу: из-за сложившейся в результате засухи нехватки кормовой базы они вынуждены вести крупный рогатый скот на мясокомбинаты. Последние, в свою очередь, в этот период при приеме сознательно занижают цены, оставляя аграриев без прибыли. Так, в Левокумском районе не могут продать 450 голов КРС.

Комбинатам надо войти в их положение, не думать только о своей выгоде, а, в конце концов – применять государственную политику, с учетом сложных условий,

в которых оказались люди из-за засухи и отсутствия кормов в животноводстве. Надо предупредить предприятия и немедленно решать проблему, – отметил губернатор, поручив управленческой команде предпринять для этого все необходимые меры.

Как прозвучало, восточные районы в целом нуждаются в особом внимании. Ответственным за развитие этих территорий в Правительстве края назначен Владимир Шаповалов.

В связи с приближающимися каникулами отдельно звучала тема летнего отдыха детей. С 1 июня свои двери распахнут детские лагеря отдыха, которые примут за сезон 223600 ребят, или 82% учащихся края. Остальные также должны находиться под контролем и обеспечены при необходимости рабочими местами. Школьникам следует занять делом и дать им возможность заработать, считает губернатор.

Надо, чтобы все местные администрации занимались этим. По каждой семье должны знать ситуацию, каждый ребенок должен быть на счету. Чтобы детский отдых прошел нормально и в эти три месяца ничего не случилось. Это очень серьезный вопрос, – нацелил Валерий Зеренков.

Всего летом на Ставрополье будут работать 676 учреждений детского отдыха, в том числе 21 загородный лагерь. Расходы на эти цели составят 708 миллионов рублей, что на 30 миллионов больше, чем в 2011-м.

Главная задача – это безопасность, качество питания. Надо именно оздоровить детишек, чтобы они с нормальным настроением пришли в школу. Со всех буду спрашивать очень жестко, – резюмировал глава региона.

Он также дал ряд указаний по рейдовым проверкам соблюдения ограничений продажи алкоголя и сигарет вблизи школ края.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Губернаторская почта

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора и Правительства края поступило 407 обращений. В их числе 149 почтовых и 36 электронных сообщений. На «Телефон доверия губернатора края» принято 86 звонков.

В социальном составе корреспондентов 37% пенсионеров, 8% служащих, 6% работников промышленности, торговли и сельского хозяйства, 5% неработающих граждан и домохозяек,

4% предпринимателей, 21 заявление является коллективным.

В тематической структуре почты преобладают вопросы социального характера. Среди вопросов жилищно-коммунальной сферы наиболее актуальными остаются проблемы благоустройства и санитарного состояния населенных пунктов края.

Поступившие обращения в установленные законодательством сроки направлены на рассмотрение по компетенции. Исполнение 150 писем (37%) взято на контроль в аппарате Правительства края.

По результатам рассмотрения от исполнителей получено 105 ответов. В ходе проведенного анализа 101 обращение снято с контроля. Авторам 75 заявлений направлены квалифицированные разъяснения на поставленные вопросы, в 26 случаях приняты меры.

Фактов нарушения сроков и некачественного рассмотрения обращений граждан за прошедшую неделю не установлено.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

СООБЩЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «Комбинат промышленных предприятий «Кировский»

Собрание состоится 24 июня 2012 г. в 8-30 часов. Время начала регистрации акционеров, участвующих в собрании, и их представителей – 8-00 часов.

Форма проведения Собрания: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Место проведения собрания: г. Новопавловск Промзона.

Список акционеров, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, составлен на основании данных, содержащихся в реестре акционеров, по состоянию на 29 мая 2012 г.

При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, доверенность на передачу вам другими акционерами

права присутствовать и голосовать на собрании.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета общества.
2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибыли или убытков общества за 2011 год.
3. Утверждение распределения прибыли, в том числе выплаты дивидендов и убытков общества по результатам финансового года.
4. Избрание совета директоров общества.
5. Избрание членов ревизионной комиссии.
6. Утверждение аудитора общества.

С информацией можно ознакомиться по адресу: г. Новопавловск Промзона.

Совет директоров ОАО КПП «Кировский»

(06148)

О возможности быть прекрасным



На уроке МХК (Мировая художественная культура), познакомив восьмиклассников с изображением находящейся в Лувре статуи Венеры Милосской, я зачитал заключение Глеба Успенского «Выпрямила», герой которого, постояв перед знаменитой статуей, «почувствовал счастье ощущать себя человеком».

«Венера Милосская. Автор этого творения Александр имел высшую цель. Ему нужно было и людям своего времени, и всем векам, и всем народам вековечно и не-

рушимо запечатлеть в сердцах и умах огромную красоту человеческого существа, обрадовать нас видимой для всех нас возможностью быть прекрасным».

На мой вопрос: «Как вы представляете в наше время возможность быть прекрасным?» – учащиеся дали, на мой взгляд, интересные ответы, по которым можно судить о нравственном уровне наших молодых людей.

В.Ф. ЛУНЕВ,
заслуженный учитель России.

Анна ГАПОНОВА.
Что это значит? По-моему, это шанс, который природа дает человеку. Не всем, однако, удается им воспользоваться. Человек, смотрящий на свое отражение в зеркале, видит красоту своего тела: замечательные черты лица, улыбку глаз, неповторимые очертания губ, прелесть пышных волос. Но никакое зеркало не отразит красоту души. Люди с прекрасной, доброй и чистой душой подобны чистому голубому небу, яркому солнечному свету. Они умеют смотреть на мир и видеть в нем удивительные вещи, которые немногие могут заметить. Они, как небесные светила, дарят миру свой негасимый свет. Про каждого из них хочется сказать словами Некрасова:
«Пройдет – словно солнце осветит.
Посмотрит – рублем одарит».

Я желаю, чтобы каждый человек был прекрасным не только телом, но и душой. Тогда мир станет намного чище и добрей.

Дарья ГРИГОРЬЕВА.
Некоторые люди думают: быть прекрасным – это выглядеть хорошо, иметь красивые вещи, модную прическу, дорогую машину, большой дом. Я думаю, быть прекрасным – это прежде всего иметь золотой характер и богатый внутренний мир.

Что, по моим представлениям, вбирает в себя золотой характер? Приветливость, искренность, небезразличие к окружающим, готовность протянуть руку попавшему в беду.

А богатый внутренний мир – это приверженность ко всему прекрасному, умение чувства красоты («Красота спасет мир», по Достоевскому).

Быть прекрасным – это быть счастливым. А счастье, по-моему, складывается из любви, понимания и мира между людьми. Каждый человек имеет право на счастье.

Недаром же говорится: «Человек рожден для счастья, как птица для полета».

Валентина ДОЛГАНОВА.
Может ли быть прекрасным человек, если он совершает неблаговидные поступки, плохо относится к людям? Бывает, увидишь незнакомого человека, и тебе становится как-то не по себе. Вроде бы и одет по моде, и телосложением не обижен, а глаза злые. Такое ощущение, что этот человек всем недоволен, считает, что все пред ним виноваты.

А много встретишь – сразу весело на душе. От его улыбки так и веет радостью. От него, как лучи от солнца, исходит какая-то добрая, окрыляющая энергетика. И приходишь к выводу: главная составляющая прекрасного в человеке – это светлое состояние его души. И невольно соглашаешься с Антоном Павловичем Чеховым: «В человеке все должно быть прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли».

Элина ЗАНЧУРИНА.
Многие, особенно женщины, стараются быть совершенными... снаружи и скрывают свою истинную внешность под слоями пудры, помады, кремов. Конечно, без внешней красоты тоже нельзя. Но когда идет размазанная пятнадцатилетняя или даже внешне красивая девушка, ведущая себя грубо с окружающими, кто тогда скажет, что они прекрасны?

Главная красота та, что внутри нас. Та, которая выражается в прекрасных поступках, она-то и делает нас прекрасными.

Назира РАШИДОВА.
Жизнь стала совершенно другой. Поменялись люди. Молодежь, как говорят старшие, не та пошла...
Я знаю одну историю. Купаясь на озере, восьмилетний мальчишка заплыл на круге далеко от берега. Круг вдруг спустился, и мальчик стал тонуть. На берегу стояли взрослые, наблюдали за происходящим, и никто из них не поспешил к утопающему. И только один пятнадцатилетний подросток, не мешкая, бросился в воду, подплыл к перепуганному на смерть, захлебывающемуся мальчишке и с риском для жизни доставил его на берег. Спасатель не был красавцем. Но в несколько мгновений он осуществил возможность стать прекрасным.

◆ Центр занятости населения информирует

Вакансии за пределами края

ГКУ «Центр занятости населения Кировского района» приглашает для сотрудничества безработных граждан, желающих трудоустроиться в другой местности, за пределами Ставропольского края.

№	Название должности	Заработная плата	Режим работы
г. Нижний Новгород			
1	Сварщик	50000 (180 руб/час)	60 дней рабочие/30 дней выходные, 6 дней в неделю, 11 часов в день. Период выходных не оплачивается.
2	Монтажник	от 22000 до 25000 (90 руб/час)	60 дней рабочие/30 дней выходные, 6 дней в неделю, 11 часов в день. Период выходных не оплачивается.
3	Арматурщик	от 22000 до 25000 (90 руб/час)	60 дней рабочие/30 дней выходные, 6 дней в неделю, 11 часов в день. Период выходных не оплачивается.
4	Работочный	от 20000 до 22000 (80 руб/час)	60 дней рабочие/30 дней выходные, 6 дней в неделю, 11 часов в день. Период выходных не оплачивается.
5	Бетонщик	от 22000 до 25000 (90 руб/час)	60 дней рабочие/30 дней выходные, 6 дней в неделю, 11 часов в день. Период выходных не оплачивается.
Краснодарский край			
6	Арматурщик	37500	1 смена
7	Бетонщик	25000	По вахтовому методу
8	Водитель автомобиля	32000	5-дневная раб. неделя
9	Каменик	27000	1 смена
	Кухонный рабочий	25000	1 смена
10	Малер	25000	5-дневная раб. неделя
11	Монтажник	35000	1 смена
12	Механик	25000	1 смена
13	Начальник участка	70000	1 смена
14	Облицовщик-плиточник	34000	1 смена
15	Облицовщик-мраморщик	25000	5-дневная раб. неделя
16	Плотник	37500	1 смена
17	Подсобный рабочий	25000	5-дневная раб. неделя
18	Сварщик	25000	1 смена
19	Слесарь	35000	1 смена
20	Столяр строительный	28000	1 смена

За интересующей вас информацией обращаться в ГКУ «Центр занятости населения Кировского района» кабинет № 1 или по телефону: 5-22-38. (№118)

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Обнародование решений Совета Кировского муниципального района Ставропольского края № 261 «О результатах проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2011 год»; № 262 «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2011 год»; № 263 «О результатах проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О принятии Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции»; № 272 «О внесении изменений в решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 15 июня 2010 года № 158 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Кировском муниципальном районе Ставропольского края в новой редакции», принятых 22 мая 2012 года на двадцать девятом заседании Совета, будет проводиться путем размещения в сети Интернет на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края www.akmrsk-portal.ru и на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 30 мая по 30 июня 2012 года.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края С. В. ВИННИКОВ. (№139)

ОАО КПП «Кировский» требуются на работу: формовщики, слесари по ремонту оборудования, электрогазосварщики, электрослесарь, водитель на ам/м категорий «В», «С».

Обращаться в отдел кадров по телефону 5-21-40. (1-2, № 336)

Продаются в п. ТЕРСКОМ: ЗЕМ. УЧАСТОК С ФУНДАМЕНТОМ (9х16), ФУНДАМЕНТНЫЕ БЛОКИ. Обращаться: г. Новопавловск, ул. Красная, 60. Телефон: 8-961-457-35-81. (№135)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство: ПИ №ТУ 25-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламные носители авторы. Их точность не всегда совпадает с позицией редакции.

Поздравляем



Коллектив редакции «Голоса времени» от всей души поздравляет Николая Николаевича КИРЬЯНОВА с 65-летием!

Больше двух десятков лет Николай Николаевич проработал в районной газете. Искренне желаем вышедшему на заслуженный отдых коллеге крепкого здоровья, душевной бодрости, внимания родных и близких. Не беда, что виски серебрятся, и, как тройка промчались года. Надо жить и судьбе улыбаться, и душой не стареть никогда!

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Открытое акционерное общество «Коммаяк», ИНН 2609020590, юридический адрес: Ставропольский край, Кировский район, п. Коммаяк, ул. Ленина, 9 сообщает о проведении годового общего собрания акционеров ОАО «Коммаяк» 30 июня 2012 года в 10.00 часов по адресу: г. Ставрополь, ул. Заводская, 13.

Повестка дня:

1. Образование счетной комиссии.
 2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках общества, а также распределение прибылей и убытков общества, в том числе выплата / объявление / дивидендов по обыкновенным акциям по результатам финансового 2011 года.
 3. Избрание членов ревизионной комиссии общества.
 4. Избрание членов совета директоров общества.
 5. Утверждение аудита общества.
- Форма проведения: собрание.

Регистрация акционеров будет осуществляться 30 июня 2012 г. с 9.00 часов по адресу: г. Ставрополь, ул. Заводская, 13.

К регистрации допускаются акционеры (представители акционеров), включенные в список акционеров ОАО «Коммаяк», имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составленный на основании данных реестра акционеров открытого акционерного общества «Коммаяк» на 22 июня 2012 года при наличии у акционера паспорта, а у представителя акционера - паспорта и доверенности, оформленной в соответствии с действующим законодательством.

Материалы (информация) к годовому общему собранию акционеров предъявляются для ознакомления акционерам по адресу: п. Коммаяк, ул. Ленина, 9, здание администрации ОАО «Коммаяк» с 01 июня 2012 г. с 9.00 до 16.00 часов ежедневно.

Совет директоров ОАО «Коммаяк». (№ 341)



ОАО «Новопавловсккрайгаз»

ПРЕСС-РЕЛИЗ

23.05.2012 г.

г. Новопавловск

Газовики Кировского района готовятся к зиме

ОАО «Новопавловсккрайгаз» проводит активную подготовку к новому отопительному сезону 2012-2013 гг. Специалистами газораспределительной организации выполняются работы по обеспечению Промышленной безопасности опасных производственных объектов в зимних условиях.

До начала отопительного сезона еще далеко, но уже есть результаты кропотливого ежедневного труда работников общества. Проводятся планово-профилактические и ремонтные работы системы газоснабжения Кировского района. Создан необходимый аварийный запас материалов и оборудования для работы в осенне-зимний период. Заключены договоры с населением и предприятиями на выполнение технического обслуживания и текущего ремонта газопользующего оборудования. Осуществляется подготовка автотранспорта и механизмов к зиме. Персонал укомплектован зимней спецодеждой.

Газовики знают, что только тщательная подготовка газовых сетей в теплые месяцы - это залог безаварийного и бесперебойного газоснабжения населения района зимой.

СПРАВКА:

Газоснабжение потребителей осуществляется при условии надлежащего содержания и ремонта внутридомового газового оборудования специализированной организацией. Потребитель газа обязан обеспечивать надлежащее техническое состояние и безопасную эксплуатацию внутридомового газового оборудования.

ПРЕСС-СЛУЖБА

ОАО «НОВОПАВЛОВСККРАЙГАЗ».

Специалист по связям с общественностью - Дина ЕЩЕНКО.

Контактный телефон/факс: (87938) 4-32-66 (№343) E-mail: nvpgaz@nvp.stv.ru

Продается ДОМ

(96 кв.м.) в ст. Марьиной, по ул. Кутузова, 84. Имеются: огород, летняя кухня, добротные хозпостройки. Телефон: 8-961-473-24-34. (№140)

Организации требуется МЕНЕДЖЕР по работе с клиентами.

Требования: высшее образование, знание компьютера, коммуникабельность (возраст не имеет значения). З/плата от 10000 руб. Телефон: 8-961-493-38-50 (звонить с 9.00 до 17.00). (1-5, № 252)

Продаются куры молодые породы «Ломан-Браун» (незаменимая несушка на яйцо, цвет красный, яйцо темно-коричневое). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-879-51-36-19. Свидетельство №310762528700031 (6-7, №255)

КУПИМ ЗОЛОТЫЕ ИЗДЕЛИЯ б/у (583") - 800-850 руб./грамм; ЛОМ ЗОЛОТА - 700 руб./грамм; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 1000 руб./грамм. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72. ИНН 260505990; ОГРН - 1102642000350 (14-16, №177)

Продается автомобиль «ИЖ-2126» («ОДА», 2003 г.в.) Телефон: 8-962-027-66-17. (№ 137)

Погода В среду +17...+24°C, пасмурно, гроза. В четверг временами дождь, +18...+23°C. В пятницу +18...+21°C, небольшой дождь.